
:گیتهای منطقی

اسم خواص شکل منطقی تابع منطقی جدول درستی یشکل توصیف IC
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:دو خاصیت  مهم
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:مثال

:مدار زیر را درنظر بگیرید ، جدول را پر کنید
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:مثال

:را رسم کنیدYدر مدار زیر 
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(HH)زیادخیلیو(H)زیاد˓(L)کم˓(LL)کمخیلیخطراعلامحالتچهارنفتیمخزندر:مثال
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X(don’t care) قرار داد0یا 1زمانی بکار میرود که حالتی از ورودی روی ندهد و بجای آن میتوان.



عبارات و قوانین منطقی

.شودمی باشد و با حروف الفبا نمایش داده می( صفر یا یک)یک بیت:  متغیر

.یک عبارت درست میشود( گیتهای منطقی) از کنار هم قرار دادن متغیرها توسط عملیاتهای منطقی: عبارت منطقی
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:شکل منطقی عبارت فوق در زیر رسم می گردد
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:جدول درستی عبارت منطقی قبل با قرار دادن مقادیر مختلف بجای متغیرهای ورودی  بدست می آید
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:مثال

:و بالعکس تبدیل کردGRAYچهار بیتی را به BINمداری طراحی کنید که توسط آن بتوان یک عدد 
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